

昨天受到8月份CPI同比上涨6.5%消息影响——

沪深股市先扬后抑暴跌4%

昨天，国家统计局公布居民消费价格数据，8月份CPI同比上涨6.5%，刷新了1997年3月以来最高纪录。在近期货币紧缩性政策不断出台和8月份CPI指标创新高等多重压力下，沪深股市走势先扬后抑，双双暴跌4%以上。

股指连破三道关口

近期，市场消息面上调控和加强风险教育的声音格外多，昨天财政部又发出通知，15000亿元特别国债中的2000亿元将通过全国银行间债券市场向社会公开发行，这相当于提高存款准备金率0.5%，

加之北京商业银行的昨天发行和即将而来的建行IPO，资金面出现前所未有的紧张局面。

因此，昨天上证指数以5362.94点开盘后，上冲至5395.04点便止步不前。而随着10时国家统计局CPI数据出台，指数应声回落。午盘后，一直在5300点上方震荡的大盘终于挺不住而出现大幅跳水，在所有板块几乎全线杀跌的情况下，股指不仅连破5300点、5200点、5100点三道整数关，而且连破5日、10日和20日三道均线。至收盘，上证指数勉强收于5100点上方，报5113.97点，暴跌241.32点，

跌幅高达4.51%；深成指报17129.39点，暴跌789.09点，跌幅同样高达4.40%。昨天，两市成交合计达到2633.69亿元，较上一交易日增一成左右。

大幅震荡将成常态

富国基金认为，市场原本对8月份CPI预期在6.2%-6.5%之间，此次公布的CPI数据为6.5%，在市场预期之内。未来两月，CPI数据会继续攀升，可能会达到年内峰值，这一数据可能会加大储蓄外流的趋势。对于政策层面，考虑到刚刚发行2000亿特别国债，相当

于提高准备金率0.5%，接近历史最高点。因此预计，央行不会有进一步的调控措施，但央行很有可能在年内继续加息一到两次，以稳定通胀预期。

市场人士认为，8月份全国居民消费价格同比上涨6.5%，创下11年以来的新高。其中食品类价格同比上涨18.2%，表明目前通胀压力仍然较大，昨天央行也表达了对抗通胀的决心。因此，后期仍会有进一步的调控措施。虽然热点轮动现象仍将持续，但盘中大幅震荡频率逐渐加大，并将成为常态。

本报记者 许超声

特奥会志愿者受伤 太平人寿快速理赔

日前，2007年上海世界特殊奥运会又一起意外险顺利结案，一名志愿者因意外受伤获得太平人寿赔付。

8月29日，这名志愿者参加开幕式彩排后回家时受伤，前往医院就诊。太平人寿接报后，理赔人员迅速处理，次日将理赔款送到志愿者手中。太平人寿已受理4起特奥会工作人员及志愿者的意外险理赔。塞小兰 尚文

美国近日经济数据不佳，令美元汇率下跌至15年以来最低水平。国际金价获得基金买盘追捧，上周最后3个交易日连续上扬。上周五金价突破700美元整数关，最高冲至707.80美元，达近16个月以来的最高位。至上周五收盘，金价报收700.10美元，比前周收盘价上涨26.90美元，涨幅达4%。

本周开盘后，国际金价稳守700美元之上，周一最高曾上探至707美元一线。但由于连续上涨后获利回吐压力明显增大，至

全市看盘

金价一飞冲天

周二午间现货金报于702美元。

国内现货品种AU99.99上周连续五个交易日上涨，最高上攻至168.50元，达到了近4个半月以来高点。至上周五收盘，AU99.99报收167.82元，一周上涨5.79元，涨幅达3.6%。成交量也急剧放大，投资者热情被点燃，当周成交量比前周增加60%以上。本周一开市后，AU99.99继续

上行，盘中轻松突破170元整数位，最高达到了170.3元。至周二午间，AU99.99报收170.1元，比上周收盘价上升2.28元。

700美元是否会是金价的终点？笔者认为不会。当下油价居高不下，美元汇率疲软，金价有望继续攀升。投资者如长线投资黄金，可放心持有，不过短线可能有调整要求。工行外滩支行 张勇

美特斯沪上“添丁”

美特斯工业系统（上海）有限公司日前开业，开始实施在中国的五年投资和发展计划。据悉，新成立公司的业务覆盖美特

斯工业系统的所有产品和服务，尤其是在汽车零配件和土木建筑方面，不仅能给中国客户提供专业机器设备，更可以帮助客户搭建一个完整的技术平台。

屠士超

社会法人股

历史遗留权属问题（已上市流通部分）
咨询：13901710221
上海维克多企业顾问有限公司

恒泰证券

开户有惊喜：送手机费或公共交通卡
到指定营业部开户，远程交易条件优惠，并有我部分析师短信荐股/大盘趋势分析
信息灵通及时垂询：68533411

新民网互动平台：请访问 HDXMNEX.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [调查](#):参与投票 [爆料](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等

全球通亲情计划
让全家靠得更近

立即加入全球通亲情计划，畅享家庭免费通话时间！

每天忙碌的工作与生活，想和家人再多说些体贴的话语，再多一点关爱的时间？现在只要您是全球通客户，即可加入全球通亲情计划，为1-4个家庭成员申请成为亲情副号码，每添加一个副号码，您每月仅需多支付3元功能费，每个家庭成员均可尽享50分钟与其他家庭成员本地免费通话时间！关爱说不完，更多沟通自然更多亲近！

全球通客户请至移动各营业厅，拨打10086或登陆网上营业厅申请开通

欲知更多详情请登陆上海移动网站 <http://www.sh.chinamobile.com>

业务规则：

- *功能费3元/月/号，均由主号码支付。每个成员均可享受50分钟家庭成员间的本地免费通话时间。超出后资费按照各家庭成员的品级资费收取。
- *家庭主号码申请开通亲子通功能，亲子通功能费优惠50%。

客服热线：10086 www.sh.chinamobile.com
中国移动通信集团上海有限公司

央行上海总部发布的今年8月份上海货币信贷运行情况显示：受宏观调控影响，上海市金融机构新增贷款的结构已发生明显变化，个人住房贷款和外汇贷款出现了较快增长的趋势。

中外资金融机构各项贷款增长较快。中资金融机构新增本外币贷款161.4亿元，同比多增141亿元；外资金融机构本外币贷款增加106亿元，同比多增78.6亿元。

中资金融机构人民币个人零售贷款增加较多。当月中资金融机构新增人民币个人贷款79.6亿元，占其当月全部贷款增量的99%。其中，中资商业银行人民币个人消费贷款增势迅猛，8月份新增75.7亿元，比上月多增14.4亿元。受房地产市场活跃的影响，当月中资商业银行个人住房贷款继续猛增71.3亿元，比上月多增12.6亿元，创2005年以来单月增量新高。其中，新建房贷款增加46.2亿元；二手房贷款增加25.1亿元。中资商业银行汽车消费贷款当月新增0.04亿元，扭转了连续三年多的下跌走势；个人其他类消费贷款增加2.9亿元。

外汇贷款创近年来单月增量新高。受人民币持续加息和升值预期的影响，成本相对较低的外汇贷款备受企业青睐。8月上海新增外汇贷款17.4亿美元，同比多增19亿美元，创近三年来外汇贷款单月增量新高。

本报记者 王欣

八月份上海新增贷款结构发生明显变化
个人房贷和外汇贷款增长较快